

# Obec Nová Dědina

Nová Dědina 12, 768 21 Kvasice

IČO 287555

telefon 573 358 141, e-mail [obecnovadedina@volny.cz](mailto:obecnovadedina@volny.cz)

## KANALIZACE A ČOV NOVÁ DĚDINA – DŮLEŽITÉ

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

PO NEKONEČNÝCH PROBLÉMECH S PŘIPOJENÍM K ELETRICKÉ SOUSTAVĚ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD A VŠECH PŘEČERPÁVACÍCH STANIC VÁM OZNAMUJEME, ŽE CELÝ SYSTÉM JE JIŽ PLNĚ ZPROVOZNĚN. DNE 6. 6. 2024 PROBĚHLA POSLEDNÍ FÁZE NUTNÁ KE SPUŠTĚNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD A TO NAVEŽENÍM AKTIVAČNÍHO KALU, KTERÝ ZAČNE POSTUPNĚ AKTIVOVAT BAKTERIE POTŘEBNÉ K VLASTNÍMU ČISTĚNÍ ODPADNÍCH VOD.

### **A NYNÍ CO JE POTŘEBA UDĚLAT K NAPOJENÍ NA NOVOU SPLAŠKOVOU KANALIZACI?**

NEJPRVE JE POTŘEBA VYPLNIT ŽÁDOST O SOUHLAS VLASTNÍKA KANALIZAČNÍHO ŘADU (TEDY OBEC NOVOU DĚDINU), K PŘIPOJENÍ NEMOVITOSTI SPOLU S JEDNODUCHÝM NÁKRESEM KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY VAŠÍ NEMOVITOSTI. TUTO ŽÁDOST JSTE DOSTÁVALI SPOLU SE ZPRAVODAJEM UŽ V ŘÍJNU LOŇSKÉHO ROKU. POKUD JSTE JI JEŠTĚ NEVYPLNILI NEBO ZTRATILI, JE K DISPOZICI NA OBECNÍM ÚŘADĚ A MŮŽETE SI JI VYZVEDNOUT I V MÍSTNÍM OBCHODĚ. **ŽÁDOST JE VELMI DŮLEŽITÁ!!!** JEDNAK BUDE SLOUŽIT JAKO EVIDENCE KANALIZAČNÍCH PŘÍPOJEK A PŘIDĚLENÍ URČITÉHO POČTU KANALIZAČNÍHO POTRUBÍ, KTERÉ HRADÍ OBEC A JEDNAK BUDE SLOUŽIT JAKO PODKLAD K UZAVÍRÁNÍ NOVÝCH SMLUV K ODVÁDĚNÍ ODPADNÍCH VOD. BEZ NÁSLEDNÉHO UZAVŘENÍ SMLOUVY O ODVÁDĚNÍ ODPADNÍCH VOD SE NELZE NA NOVOU SPLAŠKOVOU KANALIZACI PŘIPOJIT, PROTOŽE BY TO MOHLO BÝT POVAŽOVÁNO JAKO NEOPRÁVNĚNÉ PŘIPOJENÍ KE KANALIZAČNÍMU ŘADU A TÍM PORUŠENÍ ZÁKONA O VODOVODECH A KANALIZACÍ PRO VEŘEJNOU POTŘEBU.

PŘIPOMÍNÁME VŠEM OBČANŮM, ŽE NA NOVOU SPLAŠKOVOU KANALIZACI JE NUTNÉ NAPOJOVAT JENOM SPLAŠKOVÉ ODPADNÍ VODY, **NE VODU DEŠŤOVOU!!!**

VEŘEJNÁ KANALIZACE NAŠÍ OBCE JE ODDÍLNÁ, TZN., ŽE JE URČENA POUZE K ODVÁDĚNÍ SPLAŠKOVÝCH VOD A MOHOU BÝT ODVÁDĚNY JEN TAKOVÉ SPLAŠKOVÉ VODY, PRO NĚŽ JE KANALIZACE URČENA, ZA PODMÍNEK STANOVENÝCH KANALIZAČNÍM ŘÁDEM (KANALIZAČNÍ ŘÁD SE JEŠTĚ VYHOTOVUJE), DLE ROZHODNUTÍ VODOPRÁVNÍHO ÚŘADU. DO ODDÍLNÉ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE SE NESMÍ VYPOUŠTĚT DEŠŤOVÉ VODY ANI SPLAŠKOVÉ VODY ZNEČIŠTĚNÉ NAD MÍRU KANALIZAČNÍHO ŘÁDU. DO KANALIZACE NENÍ DOVOLENO VYPOUŠTĚT ODPADNÍ VODY PŘES SEPTIKY ANI ŽUMPY.

DO SPLAŠKOVÉ KANALIZACE SE DÁLE NESMÍ POUŠTĚT NEBEZPEČNÉ A TOXICKÉ LÁTKY. V PŘÍPADĚ DOMÁCNOSTÍ SE JEDNÁ ZEJMÉNA O:

- PESTICIDY, JEDY, OMAMNÉ LÁTKY
- ŽÍRAVINY (NAPŘ. Z NADMĚRNÉHO ČIŠTĚNÍ ODPADU ČISTIČI ODPADŮ BĚŽNĚ DOSTUPNÝCH V DROGÉRIÍCH)
- HNOJIVA A PŘÍPRAVKY NA HUBENÍ ŠKŮDCŮ A ROSTLIN
- HOŘLAVÉ A VÝBUŠNÉ LÁTKY
- DALŠÍ NEBEZPEČNÉ LÁTKY

DO SPLAŠKOVÉ KANALIZACE NELZE VYPOUŠTĚT ODPADNÍ VODY DEFINOVANÉ V ZÁKONĚ JAKO BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD Z KUCHYNÍ A STRAVOVEN, COŽ JE V PRAXI ODPAD Z DRTIČŮ KUCHYŇSKÝCH ODPADŮ. DO SPLAŠKOVÉ KANALIZACE JE ZAKÁZÁNO VYLÉVAT TUKY.

VŠECHNY VÝŠE UVEDENÉ LÁTKY BY MĚLY ZA NÁSLEDEK NEFUNKČNOST BIOLOGICKÉ ČÁSTI ČISTÍRNÝ ODPADNÍCH VOD. DO KANALIZACE SE NESMÍ DOSTAT TĚŽ VLNĚNÉ UBROUSKY, VATOVÉ TYČINKY, JEDNORÁZOVÉ PLENY, HADRY APOD. TO BY MOHLO ZPŮSOBIT I NEFUNKČNOSTI MECHANICKÝCH ČÁSTÍ ČISTÍRNÝ A TÍM NEMALÉ NÁKLADY K PŘÍPADNÝM OPRAVÁM.

#### **NA ZÁVĚR VELKÁ PROSBA OBČANŮM.**

OBEC ZÍSKALA POVOLENÍ KE ZKUŠEBNÍMU PROVOZU A TÍM, ŽE JSME SE NESMÍRNĚ ZDRŽELI S PŘIPOJENÍM K ELEKTRICKÉ SOUSTAVĚ, JAK JE UVEDENO VÝŠE, POTŘEBOVALI BYCHOM CO NEJDŘÍVE NAPOJIT NA KANALIZACI VELKOU ČÁST NEMOVITOSTÍ. ZKUŠEBNÍ PROVOZ POBĚŽÍ DO ÚNORA PŘÍŠTÍHO ROKU A DO TÉ DOBY MUSÍ BÝT VYHODNOCENA VEŠKERÁ MĚŘENÍ A ROZBORY VOD PROVOZU ČISTÍRNÝ ODPADNÍCH VOD. TO VŠE JE NA ZÁKLADĚ POVOLENÍ A KRITERIÍ VODOPRÁVNÍHO ÚŘADU, KTERÉ JE NUTNÉ SPLNIT K ZÁVĚREČNÉ KOLAUDACI PŘEDMĚTNÉ STAVBY. POKUD BY OBEC NESPLNILA NĚKTERÉ PODMÍNKY, KTERÉ JSOU NUTNÉ KE KOLAUDACI, HROZILA BY NÁM PŘÍPADNÁ SANKCE ZE STRANY POSKYTOVATELE DOTACE A TO MINISTERSTVA PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ.

OBEC SE BUDE SNAŽIT CO NEJVÍCE POMOCI OBČANŮM K POSTUPNÉMU NAPOJOVÁNÍ NA KANALIZACI, PROTO ŽÁDÁME OBČANY, POKUD NEMAJÍ MOŽNOST SI ZAJISTIT VÝKOPOVÉ PRÁCE SAMI, ABY SE NAHLÁSILI NA OBECNÍM ÚŘADĚ, ABYCHOM VÁM S VÝKOPOVÝMI PRACEMI POMOHLI.

ROMAN POLÁŠEK

STAROSTA OBCE



**OBEC NOVÁ DĚDINA**  
Nová Dědina 12  
768 21 Kvasice  
IČO 00287555, DIČ CZ00287555  
e-mail: obecnovadedina@volny.cz